

Флягодержатель Titan Racing Smart Cage Sideload (арт. 128193)



Общая оценка: 🛊 🛊 🛊 🛊

1 485 ₽

Характеристики

Марка: Titan Racing

Модель: Smart Cage Sideload

Материал: Пластик (нейлон)

Особенности: Боковой доступ, адаптируемая конструкция для правшей и

левшей

Крепление: На раму велосипеда (на два болта)

Производство: Тайвань

Описание

Titan Racing Smart Cage Sideload - это удобный флягодержатель со стильным спортивным дизайном и боковым доступом к питьевой фляге. Он изготовлен из прочного и протестированного пластика, на который Titan Racing даёт пожизненную гарантию. Обеспечивает максимальный охват бутылки и её надежную фиксацию. Адаптируемая конструкция подходит как для правшей, так и для левшей. Крепится к отверстиям на раме велосипеда с помощью двух болтов .Цвета: черный/красный, черный/белый.

Спецификации

Марка: Titan Racing

Модель: Smart Cage Sideload

Материал: Пластик (нейлон)

Особенности: Боковой доступ, адаптируемая конструкция для правшей и

левшей

Крепление: На раму велосипеда (на два болта)

Производство: Тайвань

Разработка: Тайвань

Цвета (выпускаемые): черный/красный, черный/белый

Перейти в карточку товара

Телефон: +7 (495) 221-64-63